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Заступнику міського голови – 

секретарю Київської міської ради
В. БОНДАРЕНКУ

Шановний Володимире Володимировичу!

Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – 

Департамент) виступає суб’єктом подання проєкту рішення Київської міської 
ради від 05 грудня 2022 року № 08/231-1657/ПР «Про затвердження Положення 

про Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».
До Положення про Департамент промисловості та розвитку 

підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) (далі – Положення) в редакції, викладеній у Ваших 

пропозиціях  (лист від 20.03.2023 року № 225-КР-929 на офіційному веб-сайті 
Київської міської ради) не включені завдання та функції Департаменту у сфері 
праці, трудових відносин, зайнятості населення та трудової міграції, які на 
виконання пункту 8 протоколу доручень № 2 від 09.01.2023 мають бути передані 
від Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації). 

Пропозиції щодо включення цих завдань та функцій до Положення були 

надані суб’єктом подання на засіданні Постійної комісії Київської міської ради з 
питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків 

18.01.2023 року. Пропозиції Департаменту були схвалені Постійною комісією, 
про що зазначено у протоколі № 01/30 чергового засідання Постійної комісії 
Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та 
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міжнародних зв’язків від 18.01.2023, витяг з протоколу міститься в матеріалах на 
пленарне засідання (аркуші 26-28, копія протоколу додається).

Окрім того, в зв’язку з закінченням та неподовженням договору оренди 

приміщення, яке займає Департамент, змінюється місцезнаходження 

Департаменту. Пропозиції щодо змін у Положенні: м. Київ. вул. Басейна,1/2А. 
Такі пропозиції були озвучені розробником на засіданні Постійної комісії 
Київської міської ради з питань промисловості, підприємництва та міського 

благоустрою 03.03.2023 року. Пропозиції Постійною комісією підтримані (витяг 
з протоколу від 03.03.2023 року №  2/21 міститься в матеріалах на пленарне 
засідання (аркуші 31-33). 

 Просимо розглянути на наступному пленарному засіданні проєкт рішення 

Київської міської ради «Про затвердження Положення про Департамент 
промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) з урахуванням 

викладених вище пропозицій, а саме:
1. Включити до завдань Департаменту:
забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових 

відносин, оплати і належних умов праці, соціальної та професійної адаптації 
військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, та тих, які підлягають 

звільненню із Збройних Сил України та інших військових формувань.
2. Включити  до функцій Департаменту:
організовує на засадах соціального діалогу проведення колективних 

переговорів та укладення територіальної угоди із профспілками та їхніми 

об’єднаннями, організаціями роботодавців та їхніми об’єднаннями, що діють на 
території міста Києва;

сприяє розвитку соціального діалогу, організації співробітництва 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) із профспілками та їхніми об’єднаннями, організаціями 

роботодавців та їхніми об’єднаннями, координує організаційні заходи щодо 

створення територіальної тристоронньої соціально-економічної ради та 
забезпечує її діяльність;

здійснює моніторинг показників заробітної плати та своєчасності її 
виплати працівникам підприємств, установ, організацій різних форм власності ,а 
також фізичних осіб- підприємців;

бере участь у розроблені та реалізації регіональних та місцевих програм, 
спрямованих на удосконалення системи управління охороною праці підприємств 

та запобігання нещасним випадкам на виробництві;
розробляє (бере участь у розроблені) територіальну програму зайнятості 

населення, координує роботу із здійснення заходів, передбачених 

територіальною та місцевими програмами зайнятості населення, бере участь у 

реалізації інших заходів щодо поліпшення ситуації на ринку праці;



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД  ( ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ 

ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ )

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000005F1130002008B000 

Підписувач Костіков Володимир Володимирович
Дійсний з 17.01.2023 0:00:00 по 16.01.2025 23:59:59

Департамент промисловості та розвитку 

підприємництва

Н:p!~ЗwU4#PВOО
052-1515 від 19.04.2023

сприяє ефективному використанню трудових ресурсів, раціональній, 
продуктивній і вільно обраній зайнятості, підвищенню конкурентоспроможності 
робочої сили, продуктивності праці;

вивчає стан  трудової міграції в місті Києві, готує пропозиції щодо 

регулювання міграційних потоків;
забезпечує реалізацію заходів державних програм соціальної та 

професійної адаптації військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, та 
тих, які підлягають звільненню у зв’язку з реформуванням Збройних Сил 

України та інших військових формувань
3. Пункт 18 (редакції, викладеної в пропозиціях від 20.03.2023 року                  

№ 225-КР-929) викласти в редакції: 
«Місцезнаходження Департаменту: вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01024.».

Додаток: копія протоколу на 27 арк.

З повагою

Директор                                       Володимир КОСТІКОВ

Анастасія Овчаренко 246 66 31



Інформація про електронні підписи (ЕП) 
№ документа 08/11725 Дата реєстрації 20.04.2023  

Документ зареєстровано у картотеці: Вхідна  

Вид документа:  Лист  

Стислий зміст: 

Щодо винесення проєкту рішення на пленарне засідання Київради № 08/231-1657/ПР від 
05.12.22 "Про затвердження Положення про Департамент промисловості та розвитку 
підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)" з урахуванням пропозицій 
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Київська міська рада 

20.04.2023 № 08/11725 

 

Перелік електронних підписів 

ПІБ Дати і час нанесення ЕП Погодження 
Час останнього 
нанесення ЕП 

Бондаренко 
Володимир 
Володимирович 

Кількість ЕП: 1 

 

 20.04.2023 15:57:00  ;  20.04.2023 15:56:51 

Розглянув; 
 

20.04.2023 15:57:00 

 

 

 
 

Костіков 
Володимир 
Володимирович 

Кількість ЕП: 1 

 

 20.04.2023 10:29:34  ;  

 

20.04.2023 10:29:34 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
IХ СКЛИКАННЯ 

ПОСТIЙНА КОМIСIЯ З ПИТАНЬ МIСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ,  
РЕГIОНАЛЬНИХ ТА МIЖНАРОДНИХ ЗВ’ЯЗКIВ 

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 1019                                                                        тел.: (044) 202-71-07 

             

Протокол № 01/30  

чергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань 
місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків 

 

від 18.01.2023                початок о 14:00 

 

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,  
5-ий поверх, зал засідань 514. 

Склад комісії: 3 депутати Київської міської ради. 
 

Присутні: 3 депутати Київської міської ради – члени постійної комісії: 
ЯРМОЛЕНКО Ю.О. – голова постійної комісії. 
ГАБІБУЛЛАЄВА Д.Т. – перший заступник голови постійної комісії  
ХАЦЕВИЧ І.М. – секретар постійної комісії. 

 

Присутні та запрошенні: 

 

ГАЛАЄВСЬКИЙ Ю.В. начальник юридичного управління Департаменту 
транспортної інфраструктури; 

ПАХІРА В.Р. головний спеціаліст – юрисконсульт Управління 
туризму та промоцій; 

САЄНКО І.В. заступник начальника Управління начальника 
відділу правового забезпечення та превентивно-

правової роботи; 
КАЛЬНИЦЬКА О.А. головний спеціаліст – юрисконсульт Державного 

архіву м. Києва; 
КОМАРНИЦЬКИЙ В.С. начальник юридичного управління Департаменту 

комунальної власності; 
РАДОВА М. С. начальник Управління туризму та промоцій; 
ПОПОВИЧ О.М. директор Департаменту з питань ДАБК у м. Києві; 
НАЗАРЕНКО С.П. заступник директора Департаменту соціальної 

політики; 
РАБОТНІК Б.П. директор Департаменту будівництва та житлового 

забезпечення; 



 

 

 

Порядок денний: 
1. Про затвердження плану роботи постійної комісії Київської міської 

ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків 
на 2023 рік. 

СОКУР А.В. заступник директора Департаменту комунально 
власності; 

БАСУРВОА О.В. перший заступник директора Департаменту 
житлово-комунальної інфраструктури; 

ГРЕЧКО С.П. представник ініціативної групи  по створенню ОСН 

«Комітет мікрорайону «Червоний Хутір»; 

ДАНИЛЮК Л.П. начальник відділу правового забезпечення 
Департаменту міського благоустрою; 

БУДІЛОВ М.М. перший заступник директора Департаменту 
міського благоустрою; 

ТАНЦЮРА В.А. Служба у справах дітей та сім’ї; 
МАРТИНЕНКО-

КУШЛЯНСЬКИЙ Т.О. 
фахівець з PR та комунікації, політичний аналітик, 
публіцист, громадський активіст; 

ОСТРОВСЬКИЙ П.В. помічник НДУ Р. Лозинського; 
АЛФЬОРОВ О.А. науковий співробітник Інституту історії України 

НАН України, голова експертної комісії з 
топонімів; 

ШИБАНОВ Я.М. секретар Комісії з питань  найменувань при 
Київському міському голові, Департамент суспільних 
комунікацій; 

КОСТІКОВ В.В. директор Департаменту промисловості та розвитку 
підприємництва; 

ОВЧАРЕНКО А.С. Департамент промисловості та розвитку 
підприємництва; 

ПАВЛОВ Ю.С. начальник управління з питань розвитку механізмів 
прямої демократії регіонального та міжнародного 
співробітництва у сфері розвитку місцевого 
самоврядування секретаріату Київської міської 
ради; 

ЯНЗЮК О.І. заступник начальника управління-начальник 
відділу з питань розвитку механізмів прямої 
демократії, управління з питань розвитку 
механізмів прямої демократії, регіонального та 
міжнародного співробітництва у сфері розвитку 
місцевого самоврядування секретаріату Київської 
міської ради; 

БОНДАР Т.І.  головний спеціаліст відділу забезпечення 
діяльності постійних комісій Київської міської ради  
управління з питань розвитку механізмів прямої 
демократії, регіональних та міжнародного 
співробітництва  у сфері розвитку місцевого 
самоврядування; 



 

 

Доповідач: голова постійної комісії Київської міської ради з питань 
місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків  

Юлія Ярмоленко. 

2. Про затвердження Положення про Управління з питань реклами 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 28.11.2022 №08/231-1608/ПР. 

Доповідач: головний спеціаліст-юрисконсульт Управління з питань реклами 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) Ірина Саєнко. 

3. Про  затвердження Положення про Департамент з питань 

державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
доручення заступника міського голови - секретаря Київської міської ради від 
29.11.2022 №08/231-1610/ПР. 

Доповідач: директор  Департаменту з питань державного архітектурно-

будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) Оксана Попович. 

4.  Про затвердження Положення про Департамент з питань реєстрації 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 02.12.2022 №08/231-1628/ПР. 

Доповідач: директор Департаменту з питань реєстрації виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
Оксана Єкасьова. 

5. Про затвердження Положення про Департамент комунальної 
власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря 
Київської міської ради від 02.12.2022 №08/231-1638/ПР. 

Доповідач: начальник юридичного управління Департаменту комунальної 
власності міста Києва Всеволод Комарницький. 

6. Про затвердження Положення про Державний архів м. Києва 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 05.12.2022 №08/231-1655/ПР. 

Доповідач: головний спеціаліст – юрисконсульт Державного архіву 

м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації). 

7. Про затвердження Положення про Департамент промисловості та 

розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) доручення заступника міського голови - 

секретаря Київської міської ради від 05.12.2022 №08/231-1657/ПР.  
Доповідач: виконувач обов’язків директора Департаменту промисловості 

та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) Володимир Костіков. 

8. Про затвердження Положення про Департамент міського 

благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
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державної адміністрації)  доручення заступника міського голови - секретаря 
Київської міської ради від 05.12.2022 №08/231-1659/ПР.  

Доповідач: начальник відділу правового забезпечення Департаменту 
міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) Людмила Данилюк; 

9. Про затвердження Положення про Службу у справах дітей та сім’ї 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 06.12.2022 №08/231-1661/ПР.  

Доповідач: начальник Служби у справах дітей та сім’ї виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Валерій 
Танцюра. 

10. Про затвердження Положення про Департамент будівництва та 

житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) доручення заступника міського голови - 

секретаря Київської міської ради від 06.12.2022 №08/231-1664/ПР.  
Доповідач: директор Департаменту будівництва та житлового 

забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) – Борис Работнік. 

11. Про затвердження Положення про Управління туризму та промоцій 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 06.12.2022 №08/231-1669/ПР.  

Доповідач: начальник Управління туризму та промоцій виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
Марина Радовій. 

12. Про затвердження Положення про Департамент транспортної 
інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря 
Київської міської ради від 07.12.2022 №08/231-1674/ПР. 

Доповідач: директор Департаменту транспортної інфраструктури 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) Руслан Кандибор. 

13. Про затвердження Положення про Департамент соціальної політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 07.12.2022 №08/231- 1677/ПР. 

Доповідач: директор Департаменту соціальної політики виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
Руслан Світлий. 

14. Про затвердження Положення про Департамент житлово-

комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) доручення заступника міського 
голови - секретаря Київської міської ради від 08.12.2022 №08/231- 1678/ПР. 

Доповідач: директор Департаменту житлово-комунальної 
інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) Дмитро Науменко.  
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15. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Кудряшова у Солом’янському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1773/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
16. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради  «Про 

повернення історичної назви вулиці Леваневського у Солом’янському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1774/ПР. 

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 

17. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 
перейменування вулиці Полковника Шутова у Солом’янському районі міста 
Києва»  від 27.12.2022 №08/231-1775/ПР. 

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 

18. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Гаврилюка у Солом’янському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1776/ПР.  
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
19. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

перейменування Брест-Литовського шосе у Святошинському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1777/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
20. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

перейменування вулиці Олександра Даля у Деснянському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1778/ПР.  
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
21. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

перейменування вулиці Павла Пестеля у Шевченківському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1779/ПР. 

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 

22. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

перейменування узвозу Герцена у Шевченківському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1781/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
23. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Трудовій у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1782/ПР. 

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 
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24. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви площі Перемоги у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1783/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
25. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Петрівській у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1784/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
26.  Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Маршала Рибалка у Шевченківському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1785/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
27. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Василя Дончука у Шевченківському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1786/ПР.  
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
28. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Тропініна у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1787/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
29. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

перейменування вулиці Багговутівської у Шевченківському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1788/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко 

30. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви проспекту Перемоги у Шевченківському, 
Святошинському та Солом’янському районах міста Києва» від 27.12.2022 

№08/231-1790/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
31. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

перейменування провулку Брест-Литовського у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1791/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
32. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Григорія Андрющенка у Шевченківському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1792/ПР.  
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 

https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25414
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25414
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25414
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25415
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25415
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25415
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25416
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25416
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25416
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25417
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25417
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25418
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25418
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25418
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25419
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25419
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25424
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25424
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25424
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25425
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25425
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25425
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25426
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25426
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25426


 

 

33. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Адмірала Ушакова у Голосіївському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1793/ПР. 

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 

34.  Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Олега Кошового у Голосіївському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1794/ПР. 

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 

35. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Полковника Затєвахіна у Голосіївському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1795/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
36. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви провулку Бурмистенка у Голосіївському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1796/ПР.  

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 

37.   Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Полковника Потєхіна у Голосіївському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1797/ПР.  
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
38.   Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви провулку Попова в Оболонському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1798/ПР.  
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
39. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви провулку Мічуріна у Печерському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1799/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
40. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Немировича-Данченка у Печерському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1800/ПР. 
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
41. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Мічуріна у Печерському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1801/ПР.  
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 

https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25428
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https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25404
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25404


 

 

42. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Григорія Царика у Печерському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1802/ПР. 

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 

43. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви провулку Красноводському у Подільському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1803/ПР. 

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 

44. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Олексія Терьохіна у Подільському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1804/ПР. 

Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 
Володимир Бондаренко. 

45. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви провулку Академіка Зелінського у Подільському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1805/ПР.  
Доповідач: заступник міського голови – секретар Київської міської ради 

Володимир Бондаренко. 
46. Про розгляд заяв ініціативної групи по створенню органу 

самоорганізації населення «Комітету мікрорайону «Червоний Хутір» у 
Дарницькому районі м. Києва  від 27.07.2022  № 08/КО-1279, від 08.11.2022  № 
08/КО-2180 та від 12.12.2022  № 08/КО-2636. 

Доповідач: представник ініціативної групи органу самоорганізації 
населення. 

 

СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., запропонувала прийняти за основу порядок 
денний  із 46 питань чергового засідання постійної комісії Київської міської ради 
з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків від 
18.01.2023 року. 
ВИРІШИЛИ: прийняти за основу порядок денний  із 46 питань чергового 
засідання постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого 
самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків від 18.01.2023 року. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 2, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.  

Рішення прийнято.  
 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., запропонували включити до порядку денного 
для розгляду проєкт рішення Київської міської ради «Про розгляд проєкту 
рішення «Про перейменування Центральної бібліотеки імені Зої 
Космодем’янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька 
Бойка»  від 13.01.2023  №08/231-39/ПР».  
ВИРІШИЛИ: включити до порядку денного для розгляду проєкт рішення 
Київської міської ради «Про перейменування Центральної бібліотеки імені Зої 
Космодем’янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька 
Бойка»  від 13.01.2023  №08/231-39/ПР».  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 2, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.  

https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25406
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Рішення прийнято.  
 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., головуюча запропонувала прийняти в цілому 
порядок денний із 47 питань чергового засідання постійної комісії Київської 
міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних 
зв’язків від 18.01.2023 року з урахуванням попередньо проголосованих 
пропозицій. 
ВИРІШИЛИ: прийняти в цілому порядок денний із 47 питань чергового 
засідання постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого 
самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків від 18.01.2023 року з 
урахуванням попередньо проголосованих пропозицій. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 2, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» –1.  

Рішення прийнято.  
 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., керуючись статтею 18 Регламенту Київської 
міської ради головуюча звернулася до членів постійної комісії щодо наявності у 
будь-кого з них реального чи потенційного конфлікту інтересів стосовно  
будь-якого питання порядку денного, а також щодо наявності відомостей про 
конфлікт інтересів у будь-якого іншого члена комісії. 

Письмова інформація від депутатів Київської міської ради не надходила, усно 
не заявлялася.  

 

Розгляд (обговорення) питань порядку денного: 
 

1. Про затвердження плану роботи постійної комісії Київської міської ради з 
питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків на 
2023 рік. 

СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що попередньо напрацьований 
проєкт плану роботи постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого 
самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків на 2023 рік, 
запропонувала його затвердити. 

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи постійної комісії Київської міської ради з 
питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків з 
підготовки та винесення на розгляд пленарних засідань сесій Київської міської 
ради ІХ скликання проєктів рішень на 2023 рік. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 2, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.  

Рішення прийнято.  
2. Про затвердження Положення про Управління з питань реклами 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 28.11.2022 №08/231-1608/ПР. 

СЛУХАЛИ: САЄНКО І.В., зазначила, що ознайомилась з рекомендаціями 
постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики та постійної комісії з 
питань транспорту, зв’язку та реклами. Запропонувала підтримати проєкт 
рішення в редакції суб’єкта подання з урахуванням рекомендацій постійної 
комісії з питань транспорту, зв’язку та реклами.  

https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25215
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25215
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-25215


 

 

ВИСТУПИЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., запропонувала перенести розгляд питання 
для додаткових консультацій та узгодження позицій щодо винесених 
рекомендацій постійними комісіями, та за результатами консультацій 
розглянути проєкт рішення.  

ХАЦЕВИЧ І.М. зазначив, що підтримує пропозицію щодо проведення 
додаткових консультацій. 
Питання перенесено для розгляду в кінець засідання. 
3. Про  затвердження Положення про Департамент з питань державного 

архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
доручення заступника міського голови - секретаря Київської міської ради 
від 29.11.2022 №08/231-1610/ПР. 

СЛУХАЛИ: ПОПОВИЧ О.С., зазначила, що із рекомендаціями постійної комісії 
з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції ознайомлені, 
запропонувала підтримати проєкт рішення, яким затверджується Положення про 
Департамент з урахуванням рекомендацій.   

ВИСТУПИЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., ХАЦЕВИЧ І.М., ПОПОВИЧ О.С. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження Положення про 

Департамент з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста 

Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)» від 29.11.2022 №08/231-1610/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 2, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.  

Рішення прийнято. 
4. Про затвердження Положення про Департамент з питань реєстрації 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 02.12.2022 08/231-1628/ПР. 

ВИСТУПИЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., повідомила, що суб’єкт подання просив 
перенести розгляд питання на наступне засідання.  
ВИРІШИЛИ: перенести розгляд проєкту рішення «Про затвердження 
Положення про Департамент з питань реєстрації виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.12.2022  
08/231-1628/ПР.  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 2, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.  

Рішення прийнято. 
5. Про затвердження Положення про Департамент комунальної власності м. 

Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря 
Київської міської ради від 02.12.2022 №08/231-1638/ПР. 

СЛУХАЛИ: КОМАРНИЦЬКИЙ В.С., зазначив, що не погоджуються з 
рекомендаціями постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики та 
запобігання корупції, та запропонував підтримати проєкт рішення в редакції 
суб’єкта подання. 
ВИСТУПИЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., КОМАРНИЦЬКИЙ В.С., ХАЦЕВИЧ І.М., 
під час обговорення питання, вирішено підтримати проєкт рішення в редакції 
суб’єкта подання. 
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ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження Положення про 

Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.12.2022  
№08/231-1638/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
6. Про затвердження Положення про Державний архів м. Києва виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
доручення заступника міського голови - секретаря Київської міської ради 
від 05.12.2022 №08/231-1655/ПР. 

СЛУХАЛИ: КАЛЬНИЦЬКА О.А., зазначила, що погоджуються з 
рекомендаціями постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики та 
запобігання корупції, запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИСТУПИЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., КАЛЬНИЦЬКА О.А., за результатами 
обговорення питання, запропоновано підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження Положення про 

Державний архів м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації)» від 05.12.2022 №08/231-1655/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
7. Про затвердження Положення про Департамент промисловості та розвитку 

підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) доручення заступника міського голови - 

секретаря Київської міської ради від 05.12.2022 №08/231-1657/ПР.  
СЛУХАЛИ: КОСТІКОВ В.В., зазначив, що на виконання пункту 8 протоколу 
доручень №2 від 09.01.2023, напрацьовано правки до Положення про 
Департамент промисловості та розвитку підприємництва щодо передачі від 
Департаменту соціальної політики функцій у сфері праці, трудових відносин, 
зайнятості населення та трудової міграції до Департаменту промисловості та 
розвитку підприємництва, а саме: 
Включити до завдань Департаменту: 

- забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових 
відносин, оплати і належних умов праці, соціальної та професійної адаптації 
військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, та тих, які підлягають 
звільненню із Збройних Сил України та інших військових формувань. 
Включити  до функцій Департаменту: 

- організовує на засадах соціального діалогу проведення колективних 
переговорів та укладення територіальної угоди із профспілками та їхніми 
об’єднаннями, організаціями роботодавців та їхніми об’єднаннями, що діють на 
території міста Києва; 

- сприяє розвитку соціального діалогу, організації співробітництва 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) із профспілками та їхніми об’єднаннями, організаціями 
роботодавців та їхніми об’єднаннями, координує організаційні заходи щодо 
створення територіальної тристоронньої соціально-економічної ради та 
забезпечує її діяльність; 
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- здійснює моніторинг показників заробітної плати та своєчасності її 
виплати працівникам підприємств, установ, організацій різних форм власності ,а 
також фізичних осіб- підприємців; 

- бере участь у розроблені та реалізації регіональних та місцевих програм, 
спрямованих на удосконалення системи управління охороною праці підприємств 
та запобігання нещасним випадкам на виробництві; 

- розробляє (бере участь у розроблені) територіальну програму зайнятості 
населення, координує роботу із здійснення заходів, передбачених 
територіальною та місцевими програмами зайнятості населення, бере участь у 
реалізації інших заходів щодо поліпшення ситуації на ринку праці; 

- сприяє ефективному використанню трудових ресурсів, раціональній, 
продуктивній і вільно обраній зайнятості, підвищенню конкурентоспроможності 
робочої сили, продуктивності праці; 

- вивчає стан  трудової міграції в місті Києві, готує пропозиції щодо 
регулювання міграційних потоків; 

- забезпечує реалізацію заходів державних програм соціальної та 
професійної адаптації військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, та 
тих, які підлягають звільненню у зв’язку з реформуванням Збройних Сил 
України та інших військових формувань. 
ВИСТУПИЛИ: ХАЦЕВИЧ І.М., запропонував підтримати проєкт рішення з 
правками доповідача та наголосив на обов’язковому виключенні правок з 
Положення Департаменту соціальної політики, для уникнення дублювання 
функцій та завдань.  
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження Положення про 

Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» від 
05.12.2022 №08/231-1657/ПР з рекомендаціями, а саме: 
включити до завдань Департаменту: 

- забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових 
відносин, оплати і належних умов праці, соціальної та професійної адаптації 
військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, та тих, які підлягають 
звільненню із Збройних Сил України та інших військових формувань. 
Включити  до функцій Департаменту: 

- організовує на засадах соціального діалогу проведення колективних 
переговорів та укладення територіальної угоди із профспілками та їхніми 
об’єднаннями, організаціями роботодавців та їхніми об’єднаннями, що діють на 
території міста Києва; 

- сприяє розвитку соціального діалогу, організації співробітництва 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) із профспілками та їхніми об’єднаннями, організаціями 
роботодавців та їхніми об’єднаннями, координує організаційні заходи щодо 
створення територіальної тристоронньої соціально-економічної ради та 
забезпечує її діяльність; 

- здійснює моніторинг показників заробітної плати та своєчасності її 
виплати працівникам підприємств, установ, організацій різних форм власності ,а 
також фізичних осіб- підприємців; 
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- бере участь у розроблені та реалізації регіональних та місцевих програм, 
спрямованих на удосконалення системи управління охороною праці підприємств 
та запобігання нещасним випадкам на виробництві; 

- розробляє (бере участь у розроблені) територіальну програму зайнятості 
населення, координує роботу із здійснення заходів, передбачених 
територіальною та місцевими програмами зайнятості населення, бере участь у 
реалізації інших заходів щодо поліпшення ситуації на ринку праці; 

- сприяє ефективному використанню трудових ресурсів, раціональній, 
продуктивній і вільно обраній зайнятості, підвищенню конкурентоспроможності 
робочої сили, продуктивності праці; 

- вивчає стан  трудової міграції в місті Києві, готує пропозиції щодо 
регулювання міграційних потоків; 

- забезпечує реалізацію заходів державних програм соціальної та 
професійної адаптації військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, та 
тих, які підлягають звільненню у зв’язку з реформуванням Збройних Сил 
України та інших військових формувань. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
8. Про затвердження Положення про Департамент міського благоустрою 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації)  доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 05.12.2022 №08/231-1659/ПР.  

СЛУХАЛИ: БУДІЛОВ М.М., повідомив, що проєкт рішення розглянуто та 
підтримано профільною комісією з питань регламенту, депутатської етики та 
запобігання корупції з рекомендаціями, запропонував підтримати проєкт 
рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження Положення про 

Департамент міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації)» від 05.12.2022 №08/231-1659/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
9. Про затвердження Положення про Службу у справах дітей та сім’ї 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 06.12.2022 №08/231-1661/ПР.  

СЛУХАЛИ: ТАНЦЮРА В.А., зазначив, що проєкт рішення розглянуто та 
підтримано з рекомендаціями постійною комісію з питань регламенту, 
депутатської етики та запобігання корупції та з рекомендаціями постійної комісії 
з питань освіти і науки, молоді та спорту. Запропонував підтримати проєкт 
рішення з урахуванням рекомендацій постійних комісій та внести додатково 
одну правку, викладену у листі Служби у справах дітей та сім’ї від 17.01.2023 
№08/1212, а саме:  

виключити у пункті 4.34 Положення фразу «Київського міського центру 
соціальних служб», оскільки зазначена установа переходить в підпорядкування 
Департаменту соціальної політики.  
ВИСТУПИЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., запропонувала підтримати проєкт рішення 
з урахуванням рекомендацій постійної комісії з питань регламенту, депутатської 
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етики та запобігання корупції від 13.12.2022 №21/50 та постійної комісії з питань 
освіти і науки, молоді та спорту від 07.12.2022 №10/36, а також рекомендувати 
внести правку озвучену доповідачем.  
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження Положення про 

Службу у справах дітей та сім’ї виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації)» від 06.12.2022 №08/231-1661/ПР з 
урахуванням рекомендацій постійної комісії з питань регламенту, депутатської 
етики та запобігання корупції від 13.12.2022 №21/50 та постійної комісії з питань 
освіти і науки, молоді та спорту від 07.12.2022 №10/36, та внести наступну 
правку: 

- виключити у пункті 4.34 Положення фразу «Київського міського центру 
соціальних служб».  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
10. Про затвердження Положення про Департамент будівництва та житлового 

забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря 
Київської міської ради від 06.12.2022 №08/231-1664/ПР. 

СЛУХАЛИ: РАБОТНІК Б.П., запропонував підтримати проєкт рішення, але з  
внесенням змін до пункту 8 Положення викладених у листі Департаменту 
будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.01.2023 №056/9253-75, а 
саме пункт 8 викласти в такій редакції: 

«8. Департамент очолює директор, якого призначає на посаду та звільняє з 
посади Київський міський голова відповідно до законодавства України. 

 Директор Департаменту може мати заступників, яких призначає на посаду 
і звільняє з посади директор Департаменту в установленому законодавством 
порядку». 

Зазначив, що дана норма визначена рішенням Київської міської ради від 
20.06.2002 №28/28 із змінами. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження Положення про 

Департамент будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» від 
06.12.2022 №08/231-1664/ПР з урахуванням рекомендації, а саме пункт 8 

викласти в такій редакції: 
«8. Департамент очолює директор, якого призначає на посаду та звільняє з 

посади Київський міський голова відповідно до законодавства України. 
Директор Департаменту може мати заступників, яких призначає на посаду і 

звільняє з посади директор Департаменту в установленому законодавством 
порядку». 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
11. Про затвердження Положення про Управління туризму та промоцій 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 06.12.2022 №08/231-1669/ПР. 
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СЛУХАЛИ: РАДОВА М.С., повідомила, що проєкт рішення розглянуто та 
підтримано постійною комісією з питань регламенту, депутатської етики та 
запобігання корупції з рекомендаціями, з якими погоджуються та запропонувала 
підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

затвердження Положення про Управління туризму та промоцій виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» від 
06.12.2022 №08/231-1669/ПР. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
14. Про затвердження Положення про Департамент житлово-комунальної 

інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) доручення заступника міського голови - 

секретаря Київської міської ради від 08.12.2022 №08/231- 1678/ПР. 
СЛУХАЛИ: БАСУРОВА О.А., зазначила, що проєкт рішення про  затвердження 
Положення про Департамент відповідає Регламенту та чинному законодавству. 
Запропонувала підтримати проєкт рішення в редакції суб’єкта подання. 
ВИСТУПИЛИ: ХАЦЕВИЧ І.М., ЯРМОЛЕНКО Ю.О. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

затвердження Положення про Департамент житлово-комунальної 
інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 08.12.2022 №08/231- 1678/ПР. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
12. Про затвердження Положення про Департамент транспортної 

інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) доручення заступника міського голови - 

секретаря Київської міської ради від 07.12.2022 №08/231-1674/ПР. 
СЛУХАЛИ: ГАЛАЄВСЬКИЙ Ю.В., запропонував підтримати проєкт рішення в 
редакції суб’єкта подання. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження Положення про 
Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) доручення заступника 
міського голови - секретаря Київської міської ради від 07.12.2022  
№08/231-1674/ПР». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
13. Про затвердження Положення про Департамент соціальної політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 07.12.2022 №08/231- 1677/ПР. 

СЛУХАЛИ: НАЗАРЕНКО С.П., зазначила, що підтримують раніше заявлені 
правки Департаментом промисловості та розвитку підприємництва щодо 
передачі від Департаменту соціальної політики функцій у сфері праці, трудових 
відносин, зайнятості населення та трудової міграції до Департаменту 

промисловості та розвитку підприємництва, а також правку Служби у справах 
дітей та сім’ї щодо виключення у пункті 4.34 Положення фразу «Київського 
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міського центру соціальних служб», так як Київський міський центр соціальних 
служб буде належати до відання Департаменту соціальної політики.  

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про затвердження Положення про 

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації)» від 07.12.2022 №08/231- 1677/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
 

ВИСТУПИЛИ: АЛФЬОРОВ О.А., поінформував, що включені до порядку 
денного проєкти рішень щодо перейменування та повернення історичної назви 
не потребують додаткових обговорень. 
ОСТРОВСЬКИЙ П.В., поінформував, що постійною комісією з питань культури, 
туризму та суспільних комунікацій в проєкті рішення про повернення історичної 
назви вулиці Григорія Андрющенка рекомендовано внести технічну правку в 
назві «Казармена». 
ГАБІБУЛЛАЄВА Д.Т., запропонувала, враховуючи відсутність зауважень у 
експертної групи та для оптимізації часу, розглянути проєкти рішень щодо 
перейменування та повернення історичних назв без додаткового обговорення. 
15. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Кудряшова у Солом’янському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1773/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 
повернути вулиці Кудряшова у Солом’янському районі міста Києва історичну 
назву «вулиця Мокра». 
За повернення вулиці Кудряшова історичної назви «Мокра» проголосувало 
11160 користувачів. Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Кудряшова у Солом’янському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1773/ПР. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
16. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради  «Про повернення 

історичної назви вулиці Леваневського у Солом’янському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1774/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 
повернути вулиці Леваневського у Солом’янському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Тетянинська». 
За повернення вулиці Леваневського у Солом’янському районі міста Києва 
історичної назви «Тетянинська» проголосувало 10025 користувачів. 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Леваневського у Солом’янському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1774/ПР. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
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17. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про перейменування 
вулиці Полковника Шутова у Солом’янському районі міста Києва»  від 

27.12.2022 №08/231-1775/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 
перейменувати вулицю Полковника Шутова у Солом’янському районі міста 
Києва на вулицю Грушецьку. 

За перейменування вулиці Полковника Шутова у Солом’янському районі 
міста Києва назви історичної місцевості «Грушецька» проголосувало 14587 
користувачів. Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 
перейменування вулиці Полковника Шутова у Солом’янському районі міста 
Києва»  від 27.12.2022 №08/231-1775/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
18. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Гаврилюка у Солом’янському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1776/ПР.  
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення 
передбачається повернути історичну назву вулиці Гаврилюка у Солом’янському 
районі назву вулиця Ярова. 

За повернення вулиці Гаврилюка у Солом’янському районі міста Києва 
історичної назви «Ярова» проголосувало 10343 користувачів. 
Запропонувала підтримати проєкт рішення.  
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Гаврилюка у Солом’янському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1776/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
19. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про перейменування 

Брест-Литовського шосе у Святошинському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1777/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 
повернути історичну назву Брест-Литовському шосе у Святошинському районі 
міста Києва назву «Берестейське шосе». 

За перейменування Брест-Литовського шосе у Святошинському районі 
міста Києва історичної назви «Берестейське» проголосувало 12061 користувачів. 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

перейменування Брест-Литовського шосе у Святошинському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1777/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
20. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про перейменування 

вулиці Олександра Даля у Деснянському районі міста Києва» від 27.12.2022 

№08/231-1778/ПР.  
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СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 
перейменування вулиці Олександра Даля у Деснянському районі міста Києва на 
вулицю Лейбніца. Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

перейменування вулиці Олександра Даля у Деснянському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1778/ПР.  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
21. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про перейменування 

вулиці Павла Пестеля у Шевченківському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1779/ПР. 

СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Павла Пестеля у Шевченківському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Скомороську». 

За перейменування вулиці Павла Пастеля у Шевченківському районі міста 
Києва на «Скомороську» проголосувало 10265 користувачів, проти 895. 
Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

перейменування вулиці Павла Пестеля у Шевченківському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1779/ПР 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
22. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про перейменування 

узвозу Герцена у Шевченківському районі міста Києва» від 27.12.2022 

№08/231-1781/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернення історичної назви узвозу Герцена у Шевченківському районі міста 
Києва назву «узвіз Реп’яхів Яр». 

За перейменування узвозу Герцена у Шевченківському районі міста Києва 
на назву історичної місцевості «Реп’яхів Яр» проголосувало 12211 користувачів. 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

перейменування узвозу Герцена у Шевченківському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1781/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
23. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Трудовій у Шевченківському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1782/ПР. 

СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Трудовій у Шевченківському районі міста Києва історичну 
назву «вулиця Чмелів Яр». 

За повернення вулиці Трудова у Шевченківському районі міста Києва 
історичної назви «Чмелів Яр» проголосувало 14688 користувачів. Запропонувала 
підтримати проєкт рішення. 
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ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення  Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Трудовій у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1782/ПР. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
24. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви площі Перемоги у Шевченківському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1783/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути площі Перемоги у Шевченківському районі міста Києва історичну 
назву «площу Галицьку»; 

За повернення площі Перемоги у Шевченківському районі міста Києва 
історичної назви «Галицька» проголосувало 15949 користувачів. Запропонувала 
підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви площі Перемоги у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1783/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
25. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Петрівській у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1784/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Петрівській у Шевченківському районі міста Києва історичну 
назву «вулиця Вознесенський Яр»; 

За повернення вулиці Петрівській у Шевченківському районі міста Києва 
історичної назви «Вознесенський яр» проголосувало 13563 користувача. 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Петрівській у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1784/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
26. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Маршала Рибалка у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1785/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Маршала Рибалка у Шевченківському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Ростиславську»; 

За повернення вулиці Маршала Рибалка у Шевченківському районі міста 
Києва історичної назви «Ростиславська» проголосувало 13376 користувачів 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Маршала Рибалка у Шевченківському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1785/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
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27. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Василя Дончука у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1786/ПР.  
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Василя Дончука у Шевченківському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Пилипівська»; 

За повернення вулиці Василя Дончука у Шевченківському районі міста 
Києва історичної назви «Пилипівська» проголосувало 9809 користувачів, проти 
428. 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Василя Дончука у Шевченківському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1786/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
28. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Тропініна у Шевченківському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1787/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Тропініна у Шевченківському районі міста Києва історичну 
назву «вулиця Якубенківську. 

За повернення вулиці Тропініна у Шевченківському районі міста Києва 
історичної назви «Якубенківська» проголосувало 11255 користувачів, проти 889. 
Запропонували підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Тропініна у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1787/ПР.  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
29. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про перейменування 

вулиці Багговутівської у Шевченківському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1788/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення 

передбачено Проєктом рішення передбачено повернути вулиці Багговутівській у 
Шевченківському районі міста Києва історичну назву «вулиця Загорівська»; 

За перейменування вулиці Баговутівській у Шевченківському районі міста 
Києва назвою історичної місцевості «Загорівська» проголосувало 11866 
користувачів, проти 1648. Запропонували підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

перейменування вулиці Багговутівської у Шевченківському районі міста Києва» 

від 27.12.2022 №08/231-1788/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
30. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви проспекту Перемоги у Шевченківському, Святошинському 

та Солом’янському районах міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1790/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення 

передбачено повернути проспекту Перемоги у Шевченківському, 
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Святошинському та Солом’янському районах міста Києва історичну назву 
«проспект Берестейський»; 

За повернення проспекту Перемоги у  Шевченківському, Святошинському та 
Солом’янському районах міста Києва історичної назви «Берестейський» 
проголосувало 14842 користувача, проти 3747. Запропонувала підтримати 
проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви проспекту Перемоги у Шевченківському, 
Святошинському та Солом’янському районах міста Києва» від 27.12.2022 

№08/231-1790/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
31. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про перейменування 

провулку Брест-Литовського у Шевченківському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1791/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено  

повернути провулку Брест-Литовському у Шевченківському районі міста Києва 
історичну назву «провулок Берестейський»; 

За перейменування провулку Брест-Литовського у Шевченківському районі 
міста Києва на «Берестейський» проголосувало 11978 користувачів, проти 1526. 
Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

перейменування провулку Брест-Литовського у Шевченківському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1791/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
32. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Григорія Андрющенка у Шевченківському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1792/ПР.  

СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 
повернути вулиці Григорія Андрющенка у Шевченківському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Казармена». 

За повернення вулиці Григорія Андрющенка у Шевченківському районі міста 
Києва історичної назви «Казармена» проголосувало 9350 користувачів, проти 
940.  

Проєкт рішення підтримано на засіданні постійної комісії з питань культури, 
туризму та суспільних комунікацій з рекомендацією, а саме: 

у пункті 1 проєкту рішення та пояснювальній записці слово «Казармена» 
викласти у редакції «Казарменна» у відповідних відмінках.  

Запропонувала підтримати проєкт рішення з урахуванням рекомендацій 

постійної комісії, з питань культури, туризму та суспільних комунікацій. 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Григорія Андрющенка у Шевченківському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1792/ПР з урахуванням 
рекомендацій, а саме, у пункті 1 проєкту рішення та пояснювальній записці, 
слово «Казармена» викласти у редакції «Казарменна» у відповідних відмінках. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  
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Рішення прийнято. 
33. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Адмірала Ушакова у Голосіївському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1793/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Адмірала Ушакова у Голосіївському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Багринова»; 

За повернення вулиці Адмірала Ушакова у Голосіївському районі міста Києва 
історичної назви «Багринова» проголосувало 13507 користувачів, проти 630. 
Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Адмірала Ушакова у Голосіївському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1793/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
34. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Олега Кошового у Голосіївському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1794/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Олега Кошового у Голосіївському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Горяна». 

За повернення вулиці Олега Кошевого у Голосіївському районі міста Києва 
історичної назви «Горяна» проголосувало 9626 користувачів, проти 1034. 

Запропонували підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Олега Кошового у Голосіївському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1794/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
35. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Полковника Затєвахіна у Голосіївському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1795/ПР. 

СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Полковника Затєвахіна у Голосіївському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Пустинська». 

За повернення вулиці Полковника Затєвахіна у Голосіївському районі міста 
Києва історичної назви «Пустинська» проголосувало 10221 користувачів, проти 
424. Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Полковника Затєвахіна у Голосіївському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1795/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
36. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви провулку Бурмистенка у Голосіївському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1796/ПР.  
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СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути провулку Бурмистенка у Голосіївському районі міста Києва історичну 
назву «провулок Бабієнків». 

За повернення провулку Бурмистенка у Голосіївському районі міста Києва 
історичної назви «Бабієнків» проголосувало 9389 користувачів. Запропонувала 

підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради Про 

повернення історичної назви провулку Бурмистенка у Голосіївському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1796/ПР.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
37. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Полковника Потєхіна у Голосіївському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1797/ПР.  
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Полковника Потєхіна у Голосіївському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Виставкова». 

За повернення вулиці Полковника Потєхіна у Голосіївському районі міста 
Києва історичної назви «Виставкова» проголосувало 14920 користувачів. 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Полковника Потєхіна у Голосіївському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1797/ПР.  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
38. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви провулку Попова в Оболонському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1798/ПР.  
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути провулку Попова в Оболонському районі міста Києва історичну назву 
«провулок Червиновський»; 

За повернення провулку Попова у Оболонському районі міста Києва 
історичної назви «Червиновський» проголосувало 10343. Запропонувала 

підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви провулку Попова в Оболонському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1798/ПР.  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
39. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви провулку Мічуріна у Печерському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1799/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути провулку Мічуріна у Печерському районі міста Києва історичну назву 
«провулок Болсуновський». 
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За повернення провулку Мічуріна у Печерському районі міста Києва 
історичної назви «Болсуновський» проголосувало 13556 користувачів. 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви провулку Мічуріна у Печерському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1799/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
40. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Немировича-Данченка у Печерському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1800/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Немировича-Данченка у Печерському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Мала Шияновська»; 

За повернення вулиці Немировича-Данченка у Печерському районі міста 
Києва історичної назви «Мала Шияновська» проголосувало 9409 користувачів. 
Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Немировича-Данченка у Печерському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1800/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
41. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Мічуріна у Печерському районі міста Києва» від 

27.12.2022 №08/231-1801/ПР.  
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Мічуріна у Печерському районі міста Києва історичну назву 
«вулиця Ломаківська». 

За повернення вулиці Мічуріна у Печерському районі міста Києва історичної 
назви «Ломаківська» проголосувало 10334 користувачів. Запропонувала 

підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Мічуріна у Печерському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1801/ПР.  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
42. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Григорія Царика у Печерському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1802/ПР. 

СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Григорія Царика у Печерському районі міста Києва історичну 
назву «провулок Іподромний». 

За повернення вулиці Григорія Царика у Печерському районі міста Києва 
історичної назви «Іподромний провулок» проголосувало 14466 користувачів. 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
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ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Григорія Царика у Печерському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1802/ПР. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
43. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви провулку Красноводському у Подільському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1803/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

провулку Красноводському у Подільському районі міста Києва повернути 
історичну назву «провулок Голубиний». 

За повернення провулку Красноводському у Подільському районі міста 
Києва історичної назви «Голубиний» проголосувало 10643 користувачів. 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви провулку Красноводському у Подільському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1803/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
44. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви вулиці Олексія Терьохіна у Подільському районі міста 

Києва» від 27.12.2022 №08/231-1804/ПР. 
СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути вулиці Олексія Терьохіна у Подільському районі міста Києва 
історичну назву «вулиця Троїцько-Кирилівська». 

Історична назва «вулиця Троїцько-Кирилівська» виникла оскільки вулиця 
сполучала Кирилівську церкву та Троїцьку площу.  

За повернення вулиці Олексія Терьохіна у Подільському районі міста Києва 
історичної назви «Троїцько-Кирилівська» проголосувало 14742 користувачі. 
Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви вулиці Олексія Терьохіна у Подільському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1804/ПР. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
45. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про повернення 

історичної назви провулку Академіка Зелінського у Подільському районі 
міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1805/ПР.  

СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 

повернути провулку Академіка Зелінського у Подільському районі міста Києва 
історичну назву «провулок Покровський». 

За повернення провулку Академіка Зелінського у Подільському районі міста 
Києва історичної назви «Покровський» проголосувало 11246 користувачів. 

Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

повернення історичної назви провулку Академіка Зелінського у Подільському 

районі міста Києва» від 27.12.2022 №08/231-1805/ПР.  
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
46. Про розгляд заяв ініціативної групи по створенню органу самоорганізації 

населення «Комітету мікрорайону «Червоний Хутір» у Дарницькому районі 
м. Києва  від 27.07.2022  № 08/КО-1279, від 08.11.2022  № 08/КО-2180 та від 
12.12.2022  № 08/КО-2636. 

СЛУХАЛИ: ГРЕЧКО С.П., по суті питання зазначив, що мешканцями 
ініційовано створення органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону 
«Червоний Хутір» у Дарницькому районі м. Києва в межах території 376 
будинків індивідуальної забудови на 12 вулицях та на 11 провулках у 
Дарницькому районі м. Києва.  
ВИСТУПИЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., ХАЦЕВИЧ І.М.,ГРЕЧКО С.П. 
ВИРШІИЛИ: доручити управлінню розробити проєкт рішення Київської 
міської ради «Про надання дозволу на створення органу самоорганізації 
населення «Комітет мікрорайону «Червоний Хутір» у Дарницькому районі  
м. Києва». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
47. Про розгляд проєкту рішення «Про перейменування Центральної бібліотеки 

імені Зої Космодем’янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку 
імені Грицька Бойка»  від 13.01.2023№08/231-39/ПР. 

СЛУХАЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що проєктом рішення передбачено 
перейменувати бібліотеку імені Зої Космодем’янської для дітей у Дарницькому 
районі на честь українського письменника, поета, перекладача, пісняра Грицька 
Бойка. Запропонувала підтримати проєкт рішення. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення «Про перейменування Центральної 
бібліотеки імені Зої Космодем’янської для дітей у Дарницькому районі на 
бібліотеку імені Грицька Бойка»  від 13.01.2023№08/231-39/ПР. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
2. Про затвердження Положення про Управління з питань реклами 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) доручення заступника міського голови - секретаря Київської 
міської ради від 28.11.2022 №08/231-1608/ПР. 

СЛУХАЛИ: САЄНКО І.В., повідомила, що ознайомилась з рекомендаціями 
постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики та постійної комісії з 
питань транспорту, зв’язку та реклами. Запропонувала підтримати проєкт 
рішення в редакції суб’єкта подання з урахуванням рекомендацій постійної 
комісії з питань транспорту, зв’язку та реклами.  

ВИСТУПИЛИ: ЯРМОЛЕНКО Ю.О., запропонувала перенести розгляд питання 
для додаткових консультацій та узгодження позицій щодо винесених 
рекомендацій постійними комісіями, та за результатами консультацій 
розглянути проєкт рішення.  
ХАЦЕВИЧ І.М. зазначив, що підтримує пропозицію щодо проведення 
додаткових консультацій. 
Питання перенесено для розгляду в кінець засідання. 
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ЯРМОЛЕНКО Ю.О., зазначила, що представник Управління після консультацій 
погодився з рекомендаціями постійної комісій з питань регламенту, депутатської 
етики та запобігання корупції від 13.12.2022 №21/50 та постійної комісії з питань 
транспорту, зв’язку та реклами від 07.12.2022 №5/20, відповідно запропонувала 
підтримати проєкт рішення з урахуванням рекомендацій постійних комісій. 
ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про 

затвердження Положення про Управління з питань реклами виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.11.2022  
№08/231-1608/ПР з урахуванням рекомендацій постійної комісій з питань 
регламенту, депутатської етики та запобігання корупції від 13.12.2022 №21/50 та 
постійної комісії з питань транспорту, зв’язку та реклами від 07.12.2022 №5/20. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.  

Рішення прийнято. 
 

 

Голова               Юлія ЯРМОЛЕНКО 

 

Секретар комісії               Ігор ХАЦЕВИЧ 
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